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Városkarácsony
Idén is folytatódott a falukarácsony 

hagyománya, s a nagy hidegben az 
ünnep előtti találkozások, meleg kéz
fogások, baráti beszélgetések, jókíván
ságok, a Csendes éj, a kicsik betle- 
hemes játéka, trombitaszó, a forralt 
bor illata, lelkészeink Jézus születését 
idéző gondolatai melegítették szívein
ket az ünnep előestéjén, a budakeszi
Főtéren.

A NÉGY GYERTYA - NÉGY 
TELEPÜLÉS adventi rendezvénysorozat, 
melynek keretében Advent egy-egy hétvé
géjén, sorrendben Páty, Telki, Budajenő 
és Budakeszi lakói a helyi programokból 
és a környéken élő művészek, kézművesek 
munkáiból válogathattak, utolsó budakeszi 
állomásán kétnapos kézműves vásár várta 
a karácsonyra készülőket a Budakeszi 
Kultúra Alapítvány szervezésében, az 
önkormányzat támogatásával. A kizárólag 
házi készítésű termékek kínálatában szere
peltek kiváló borok, bio szörpök és lekvá
rok, fafaragások, bábok, nemezből készült 
használati eszközök, különleges gyertyák, 
gyöngyből készült ékszerek, hagyomá
nyosan magyar alapanyagokból savanyú
ságok, fűszerkrémek, de találkozhattunk 
kecskesajttal, szürkemarha és mangalica 
húsáruval, sőt kemencében sült kenyérrel 
és házi süteményekkel is. Mindkét napon 
kézműves játszóház várta a gyerekeket, 
zsíros kenyér és forralt bor a felnőtteket. 
A Budakesziért Függetlenek Egyesülete 

kétszázötven adag gulyást osztott 
szét.
A rendezvénysorozatot a decem

ber 23-án öt órakor kezdődő 
Városkarácsony zárta. Filó Kristóf, 
Budakeszi plébánosa arra figyel
meztette a hallgatóságot, hogy 
ma sokan nem értik, sőt félreértik 
a Karácsony üzenetét, az ünnep 
lényegét. A Karácsony nem a családi sze-
retet ünnepe, nem is az egymás iránti sze
retet ünnepe, hanem Isten irántunk érzett 
szeretetének ünnepe. „Mert úgy szerette 
Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta... 
Szuhánszky Gábor, a Metodista Egyház 
budakeszi lelkésze e szeretet elfogadására 
biztatta hallgatóit, s olyan országot kívánt, 
ahol az igazság és a jog együtt jár, ahol szé
gyen csak haszonelvű módon cselekedni, s 
ahol van értelme a jót tenni.

A műsort Makofka Blanka, a Prohászka 
Gimnázium 8. osztályos tanulója vezette. 
Elsőként a Szivárvány Óvoda egy csoport
ja betlehemest mutatott be Bokor Ildikó 
óvó néni vezetésével, majd a Menczinger- 
tánccsoport betlehemese következett. 
A tánccsoport két betlehemes csapata, 
hűen a korábbi évek hagyományaihoz, 
már napok óta járta a budakeszi csalá
dokat, választ várva a kérdésre: Szabad-e 
bejönni betlehemmel? A Hagyományőrző 
Asszonykórust követően Tagai István pol
gármester köszöntötte az egybegyűlteket, 
békét és sikereket kívánva a jövő eszten
dőre.

A Budakeszi Kultúra Alapítvány köszö-
netet mond Nádas Annának, Lőrincz 
Évának, Kiss Ivánnak, Csuka Gábornak, 
Pfendtner Józsefnek, Bechtold Bélának, 
Menczinger Tibornak, a Menczinger 
tánccsoport betlehemeseinek, Kőrösiné 
dr. Merkl Hildának, a Hagyományőrző 
Asszonykórusnak, a Szivárvány óvodások
nak és Bokor Ildikónak, valamint az Erkel 
Ferenc Művelődési Központ dolgozóinak 
és Figyelő-őr Kft-tői Érdi Tamásnak.

A VÁSÁR RÉSZTVEVŐI:
Bátki Zsuzsa gyöngyfűző 
Budapestről, a Bösztöri Kecskefarm 
Kunszentmiklósról, Deli Ildikó gyer
tyakészítő Pilisszentivánról, Gerlóczy 
Magdolna bio szörpökkel, lekvárok
kal Budapestről, Gyüris László sava
nyúságokkal Kéthelyről, a Menczinger 
Borház, Nádas Anna textilbábokkal, 
Pelcz Péter fafaragó és Schall Eszter 
ékszerkészítő Budakesziről, valamint a 
telki virágüzlet.

Támogatást kapott a Napraforgó-tagozat
A Szerencsejáték Zrt. három éve támogat
ja a budakeszi Széchenyi István Általános 
Iskola Napraforgó-tagozatát. A Petőfi 
utcai intézményben huszonöt hátrányos 
helyzetű és sajátos nevelési igényű diák és 
a velük foglalkozó öt gyógypedagógus kis 
műsorral és fogadással köszönte meg az 
idei, december 11-én átadott ajándékokat: 
egy modern fénymásolót, egy mobil táb
lát, egy konyhai sütőt, két focikaput és egy 
labdát, összesen 350 ezer forint értékben.

A családias átadási ünnepségen a 
Szerencsejáték Zrt-t Csőzik Éászló, az 
Észak-Dunántúli Területi 
Igazgatóság vezetője, munka
társa, Korsós Anita és Ladocsi 
Tamás osztályvezető helyet
tes képviselte. Az ünnepsé
gen megjelent Tagai István, 
Budakeszi polgármestere 
és Bardócz-Tódor András, a 
Széchenyi István Általános 
Iskola igazgatója is.

Tagai István polgármester 
megköszönte a Szerencsejáték 
Zrt. támogatását és a dolgo
zók munkáját. Meggyőződése, 

hogy az adomány jó kezekbe került, s 
reményét fejezte ki, hogy az intézmény 
lehetőségei lassan kiterjedhetnek az itt 
nevelt diákok utógondozására is.

Csőzik László igazgató szerint a száz
százalékos állami tulajdonú társaság több 
egy egyszerű gazdasági társaságnál, hiszen 
a gazdaság egy speciális ágazata a szeren
csejáték ipar. Cégének társadalmi felelős
sége nyilvánul meg abban, hogy tisztes
ségesen szervezi a játékokat, s egy külön 
igazgatóságot működtet a nemes célok 
támogatásának, a mecenatúrának. Az 

Észak-Dunántúli Területi 
Igazgatóság, mely négy 
megyéért, köztük Pest 
megyéért is felelős, szerte 
az országban tapasztalja 
a forráshiányos önkor
mányzatok problémáit. 
Amíg e gondokat globá
lisan nem sikerül megol
dani, addig elkél a segít
ség és az összefogás az 
ilyen és ehhez hasonló 
intézmények fenntartásá
hoz, hiszen aligha létezik 

nemesebb cél, mint a hátrányos helyzetű 
gyerekek támogatása. Ha jövőre is lehető
ségük nyílik rá, nem lesznek restek ismét 
segíteni. A Szerencsejáték Zrt. az elmúlt 
három évben összesen egymillió forintnyi 
adománnyal segítette az intézmény műkö
dését. Az első évben színes kerti játékok
kal szerelték fel az udvart, tavaly pedig 
padokat, székeket és egy videokamerát 
kapott a tagozat.

A gyerek egy kis műsorral hálálták meg 
az idei adományokat: a lányok a Nox 
együttes egyik dalára rövid táncműsort 
adtak elő, a fiúk pedig kapura rúgó tudá
sokat mutatták be óriási szurkolás mellett. 
Kiderült, hogy a fiúk kiválóan tudnak 
célozni és akár a kapu felső sarkaiba 
is belőni a labdát, ha a szurkolók úgy 
kívánják. Tudnak udvariasak is lenni és a 
hölgyvendégeket előzékenyen előre enge
dik az ajtóban. A lányok pedig az átadás 
napjára már beüzemelt új sütőben készí
tették a vendégeknek feltálalt illatos, puha 
mézeskalácsot. Végül Csőzik László sem 
távozott üres kézzel: az iskolát jelképező 
napraforgó tűzzománcképével ajándékoz
ta meg a hálás közösség. kohuka
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